



U Barceloni porinut Ericsson3

U sklopu događanja na Mobile World kongresu Gordana Kovačević krstila je Ericssonov brod koji će sudjelovati u natjecanju Ericsson Volvo Ocean Race 2008 – 2009.

Na brodu uzbudljivo kao na ICT tržištu

Brod pod nazivom Ericsson 3 je pred 1500 gostiju kršten na tradicionalan način, razbijanjem boce šampanjca o provu broda, u noćnoj atmosferi ispred World Trade Centra u Barceleni. Uz Gordana Kovačević tu su bili i voditelji Ericssonovih posada na Volvo Ocean Raceu, nositelji mnogih najviših odličja u jedriličarstvu: Torben Grael, olimpijska legenda, koji vodi međunarodnu posadu te Anders Lewander koji vodi nordijsku posadu. Cijelo događanje krasili su golemi ekrani na kojima su se prikazivale atraktivne sekvence iz prethodne utrke, a prikazana je i ruta za nastupajuće natjecanje.

Izbor kume broda predstavlja veliko priznanje Gordani Kovačević i Ericssonu Nikoli Tesli jer, primjera radi, u prethodnoj je Volvo Ocean Race utrci kuma brodu Ericsson 2 bila švedska princeza Victoria.

Volvo Ocean Race 2008–2009 deseto je izdanje najstarije jedriličarske regate na svijetu za profesionalne posade. Jedrilice će krenuti iz španjolske luke Alicante, 4. listopada 2008. i ovaj put posjetit će i Aziju. Sveukupno će prijeći 39.000 nautičkih milja, zaustavit će se u 11 luka, a sama utrka trajat će 9 mjeseci. Ericsson 3 dizajnirao je slavni dizajner Juan Kouyoumdjian, tvorca broda koji je pobijedio na prethodnoj Volvo Ocean Race utrci.

Henry Stenson, direktor za komunikacije u globalnom Ericssonu je objavljujući da će kuma broda biti upravo Gordana Kovačević naznačio da se radi o osobi koju krase profesionalizam, liderstvo prepoznato kroz izvrsne poslovne rezultate, ali i brojna priznanja i nagrade. Henry Kings, Ericssonov potpredsjednik zadužen za prodaju izjavio je da

natjecateljski brod simbolizira minijaturnu verziju telekomunikacijske industrije: „Htio sam naglasiti teške uvjete te snažnu konkurenciju koja vlada na ovome tržištu. Zamislite posadu desetorice koja jedri pod vrlo teškim uvjetima punih devet mjeseci. To zahtijeva i neke od Ericssonovih temeljnih vrijednosti: ustrajnost, profesionalnost i poštovanje.“

Ceremonija krštenja broda predstavlja prvi službeni događaj u Ericssonovoj kampanji utrke Volvo Ocean Race 2008–2009. U lukama u kojima će pristajati jedrilice također će biti organizirana događanja za odabrane kupce. U sklopu promotivne kampanje za Volvo Ocean Race održat će se i Ericsson Sailing Tour od Istanbula do poljske luke Gdanjsk, a značajna postaja na tom putu bit će i Dubrovnik, i to u travnju ove godine.